

**PROVINCIA DI NAPOLI - CITTÀ METROPOLITANA - Area Politiche del Lavoro - Rettifica bando di gara n. P010/2005.**

Nel Burc n. 32 del 27 giugno 2005, a pag. 491 l'Avviso di Rettifica relativo al termine delle domande di partecipazione, per un refuso tipografico è diventato: **"al XX/06/2005 entro le ore 12,00"**. Pertanto leggasi correttamente:

In ordine all'appalto concorso per l'affidamento della realizzazione del "Sistema Informativo del Lavoro Provinciale - SIL\_P" pubblicato il 23/05/05 si comunica che il termine per la presentazione delle domande di partecipazione è posticipato al **08/07/2005** entro le ore 12,00.